COMO ENVIAR SU CANDIDATURA UTILIZANDO LA NUEVA PLATAFORMA INTOUCH:
 
El Departamento de Cooperación Técnica del OIEA  ha desarrollado la plataforma de comunicación InTouch (http://intouch.iaea.org), la cual está activa para uso de los Estados Miembros desde febrero de 2011. 
InTouch permite a los usuarios registrados, completar y mantener su perfil profesional en línea y además postular de manera simple y segura a becas, visitas científicas, cursos de capacitación, reuniones o a misiones de experto o conferenciante.
InTouch también mantiene una historia en línea de la participación de los usuarios en el Programa de Cooperación Técnica.
Con el fin de postular como candidato para un curso de capacitación, por favor seguir los pasos siguientes:
 
1.       “Register”: Registrarse para recibir su acceso y clave 
(puede recibir ayuda a través de http://intouch.iaea.org/Portals/0/Help/How_to_sign_up.pdf)
2.       “Profil”: Completar su perfil en InTouch
(puede recibir ayuda a través de http://intouch.iaea.org/Portals/0/Help/Profile_Help.pdf)
3.       “Apply”: Postular como candidato para un curso de capacitación 
(puede recibir ayuda a través de http://intouch.iaea.org/Portals/0/Help/InTouch%20Help%20-%20Meeting%20Course%20Nomination.pdf)
 
La ayuda para cada paso se encuentra bajo la pestaña de ayuda “HELP”, que se encuentra en la parte superior de la Página web. 
Les agradeceremos enviar cualquier retroalimentación o pregunta al punto de contacto de InTouch (InTouch.Contact-Point@iaea.org).
 
Les recomendamos de ahora en adelante postular vía InTouch para un rápido y eficiente proceso de su aplicación. Por favor NO postular en paralelo utilizando el documento MS Word “Formulario de Aplicación para Cursos de capacitación C7”. Usar el formulario C7 en Word solamente en caso que su conexión de internet no le permita hacerlo via InTouch y en caso que el NLO/NLA/Coordinador de ARCAL de su país no pueda hacerlo en su nombre.
 
